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Xi říká, že neustálé upevňování a rozvíjení čínsko-
ruských vztahů slouží základním zájmům obou zemí –
Global Times
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Vývoj čínsko-ruských vztahů za poslední tři čtvrtě století ukázal, že
neustálé upevňování a rozvíjení bilaterálních vztahů s trvalým dobrým
sousedským přátelstvím, komplexní strategickou koordinací a
vzájemně výhodnou spoluprací slouží základním zájmům obou zemí a
národů. , splňuje očekávání mezinárodního společenství a odpovídá
trendu doby, řekl v neděli čínský prezident Si Ťin-pching.

Si Ťin-pching prohlásil, když si vyměňoval novoroční pozdravy se svým
ruským protějškem Vladimirem Putinem.

Jménem čínské vlády a lidu Si Ťin-pching upřímně blahopřál a
blahopřál Putinovi a ruskému lidu.

Si Ťin-pching řekl, že tváří v tvář změnám nevídaným ve století a
nestálým mezinárodním a regionálním situacím si čínsko-ruské vztahy
vždy udržely zdravý a stabilní vývoj a v roce 2023 se neustále ubíraly
správným směrem. Během

jejich dvou setkání v Moskvě a Pekingu Si Ťin-pching řekl, že si s
prezidentem Putinem upřímně vyměnili názory a dosáhli širokého
konsensu o bilaterálních vztazích a hlavních mezinárodních a
regionálních otázkách společného zájmu.

Pod společným vedením obou vůdců obě strany dále prohloubily
politickou vzájemnou důvěru, posílily strategickou koordinaci a dosáhly
nových výsledků ve vzájemně výhodné spolupráci, řekl Si.

Vzhledem k tomu, že roční objem bilaterálního obchodu dosáhl cíle
200 miliard amerických dolarů s předstihem a burza Years of Sports
Exchange úspěšně skončila, Xi řekl, že materiální a veřejné základy
bilaterálních vztahů se staly pevnějšími.
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Si Ťin-pching řekl, že on a prezident Putin společně oznámili, že obě
strany uspořádají v letech 2024-2025 čínsko-ruské roky kultury s tím,
že obě země také oslaví 75. výročí navázání diplomatických vztahů
mezi Čínou a Ruskem.

Si Ťin-pching řekl, že je připraven udržovat úzké kontakty s
prezidentem Putinem a doufá, že 75. výročí a čínsko-ruská léta kultury
využije jako příležitost vést obě země k posílení vzájemné důvěry,
rozšíření spolupráce a pokračování přátelství, aby zajistit, aby se
vztahy mezi Čínou a Ruskem neustále ubíraly správnou cestou.

Putin v poselství Ťin-pchingovi upřímně pozdravil nový rok a popřál
přátelskému čínskému lidu štěstí a pevné zdraví.

Putin poznamenal, že se letos setkali dvakrát, což vneslo silný impuls
do všestranného rozvoje rusko-čínského komplexního strategického
partnerství koordinace pro novou éru.

Dvoustranná hospodářská a obchodní spolupráce vzkvétá, bilaterální
obchod překonal cíl 200 miliard dolarů před plánovaným termínem a
vytvořil nový rekord, řekl Putin.

Rusko-čínské roky sportovních výměn byly úspěšně uspořádány,
Rusko-čínské roky kultury jsou připraveny začít a obě země brzy oslaví
75. výročí navázání diplomatických vztahů, řekl.

Předpokládá se, že společným úsilím obou stran povede plodná
spolupráce mezi oběma zeměmi v různých oblastech k lepším
výsledkům a bilaterální spolupráce v rámci OSN, G20, Šanghajské
organizace pro spolupráci a mechanismů BRICS nový pokrok, dodal.

Ve stejný den si čínský premiér Li Qiang a ruský premiér Michail
Mišustin vyměnili novoroční pozdravy.
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Pod strategickým vedením Si Ťin-pchinga a Putina se komplexní
strategické koordinační partnerství mezi Čínou a Ruskem pro novou
éru rozvíjí udržitelným, zdravým a stabilním způsobem a praktická
spolupráce mezi oběma stranami v různých oblastech se neustále
prohlubuje, řekl Li.

Čína je připravena pokračovat ve spolupráci s Ruskem na realizaci
důležitého konsenzu dosaženého oběma hlavami států, usilovat o další
výsledky praktické spolupráce a vnést nový impuls do rozvoje
bilaterálních vztahů, dodal Li.

Mishustin poznamenal, že v roce 2023 dosáhlo 28. pravidelné setkání
ruských a čínských předsedů vlád plodných výsledků, a řekl, že Rusko
je připraveno udržovat konstruktivní komunikaci s Čínou, aby posunulo
bilaterální spolupráci na vyšší úroveň.

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Čína bude pokračovat v normální hospodářské spolupráci s Ruskem,
bude proti jednostranným sankcím a „jurisdikci s dlouhou rukou“:
Ministerstvo zahraničí
Normální hospodářská a obchodní spolupráce mezi Čínou a Ruskem
na základě vzájemného respektu, rovnosti a vzájemného...
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Čína a Rusko vítají bilaterální vztahy jako strategickou volbu,
stabilizátor mezinárodních vztahů během návštěvy ruského premiéra v
Číně
Udržování a rozvoj čínsko-ruských vztahů je strategickou volbou obou
stran na základě základních zájmů...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ
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